HEHLE
1. BEOREICEHT S L

-1 MEFR EEREORIEFNIL)

B EINIE T 1 Fik2 Fik3 ast
F# 0 57,045 6, 101 690 63, 836
% 0. 0% 89. 4% 9. 6% 1.1% 100. 0%

BET AR/ MEFR EEREOEIRERL)

BaiEeE NI T 1 Fik2 F#k3 =
K& (FEERTE) 0 85 24 21 130
K& (HrlEE TIE<2 x45)) 0 1,217 23 16 1,256
K& (FLNTKRENRIILTEE 0 0 0 47 47
#HEHar s )—k (RO & 0 43, 412 3, 955 20 47,387
#Hav o) — bk (RO BESTL/ANTY 0 313 0 0 313
#®E ) & 0 696 0 108 804
#E (S &ETLNT> 0 455 49 455 959
BHEHHFI VY —F (SRO) & 0 4, 408 525 0 4,933
avyy—+rJovy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 5 5
= 0 50, 586 4,576 672 55, 834

BETEANE G/ MEFHR EERAEQEIERERILL)

Bl RESNIET Y Eik2 Z4k3 it

A& (FEEIR) 0. 0% 65. 4% 18. 5% 16. 2% 100. 0%
A (FrfEEE TiE<2x45)) 0. 0% 96. 9% 1.8% 1.3% 100. 0%
KRiE (FUNTKREBNRIIVTES 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
o> o) —k (RC) & 0. 0% 91. 6% 8.3% 0. 0% 100. 0%
a2 )—bk RC) ELTLANDD 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
e (8) & 0.0% 86. 6% 0. 0% 13. 4% 100. 0%
e (S) &TLNATD 0. 0% 47. 4% 5.1% 47. 4% 100. 0%
HEHKHI Y )— bk (SRC) & 0. 0% 89. 4% 10. 6% 0.0% 100. 0%
avyy—rJavy (CB) & - - - - -

ZDith 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&t 0.0% 90. 6% 8. 2% 1.2% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE



HEHLE
1. BEOREICEHT S L

1-2 MEFH EEREDEEHIE)

B EVINIE T 1 Fik2 F#k3 ast
F# 0 56, 886 6, 101 849 63, 836
% 0. 0% 89. 1% 9. 6% 1. 3% 100. 0%

BETERFH/ MEFR EBEREDEEIL)

BaiEeE NI T 1 Fik2 F#k3 =
K& (FEERTE) 0 85 24 21 130
K& (HrlEE TIE<2 x45)) 0 1,217 23 16 1,256
K& (FLNTKRENRIILTEE 0 0 0 47 47
#HEHar s )—k (RO & 0 43, 250 3, 955 182 47,387
#HHav o) — bk (RO BESTL/ANT> 0 313 0 0 313
#®E ) & 0 696 0 108 804
#E (S &ETLNT> 0 456 49 454 959
BEHKHFI VY —F (SRO) & 0 4, 408 525 0 4,933
avyy—+rJovy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 5 5
= 0 50, 425 4,576 833 55, 834

BETEANE S/ MEFHR BERAEDBERIL)

Bl RESNIET Y Eik2 Z4k3 it

A& (FEEIR) 0. 0% 65. 4% 18. 5% 16. 2% 100. 0%
A (FrfEEE TiE<2x45)) 0. 0% 96. 9% 1.8% 1.3% 100. 0%
KRiE (FUNTKREBNRIIVTES 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
o) —k (RC) & 0. 0% 91. 3% 8.3% 0. 4% 100. 0%
a2 )—bk RC) ELTLANADD 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
e (8) & 0.0% 86. 6% 0. 0% 13. 4% 100. 0%
e (S) &TLNATD 0. 0% 47.5% 5.1% 47. 3% 100. 0%
HEHKHI Y )— bk (SRC) & 0. 0% 89. 4% 10. 6% 0.0% 100. 0%
avyy—rJavy (CB) & - - - - -

ZDith 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&t 0.0% 90. 3% 8. 2% 1.5% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE



HEHLR

1. BEOREICEHT S L

-4 MEEH EEREQEIREN LR CEEHEHIL)

1 Fik2 =18
P 16, 007 47,829 63, 836
% 25. 1% 74. 9% 100. 0%
BETEMNFH/MEER EERADEIEE LR TEGHL)

FiRka Fk2 a5t
A& (FEERIE) 85 45 130
RiE (BfEEE T E<2 x45)) 1,217 39 1,256
Ki&E (TULNITKRENRIVTES 0 47 47
a2 ')— bk (RC) & 11, 316 36, 071 47, 387
a2 )—+Fk (RC) &ELT LT 0 313 313
#E (8 & 538 266 804
#%E (S) &HITLNADD 463 496 959
HEHHa Y )—F (SRC) & 814 4,119 4,933
arvyYy—rJaowyy (CB) & 0 0 0
ZDith 0 5 5
&5t 14,433 41, 401 55, 834
BELEMNE S/ MEAFEHR EERADEIRFR LR OIEEHIL)

Fixa FiR2 =X
A& (FEEIR) 65. 4% 34. 6% 100. 0%
A (FrfEEE TE<2x45)) 96. 9% 3.1% 100. 0%
RiE (TUNITKRENRRIVITEE 0. 0% 100. 0% 100. 0%
o> o')—k (RC) & 23.9% 76. 1% 100. 0%
#Har2)—bk RC) &ELTLANDD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
e (8 & 66. 9% 33.1% 100. 0%
e (S) &TLNATD 48. 3% 51. 7% 100. 0%
HEHKH Y )— bk (SRC) & 16. 5% 83. 5% 100. 0%
avsyy—rJavy (CB) & - - -
Z Nk 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&t 25. 8% 74. 2% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




HEHLE
1. BEOREICEHT S L

1-5 MHEEFHR BEREDOEIEENIERVEGHE)

XN HFR Fik2 =18
F i 59, 788 1,349 1,412 62, 549
% 95. 6% 2.2% 2.3% 100. 0%
BETEMNFH/MEBESEHR (EERAOERFRLERIEERLL)

AR FR Fik2 =18
A& (FEXRIE) 108 2 20 130
A& (PpflEE T R<2x45)) 1,158 98 0 1,256
A& (TUNTKRBNRIVTESE 47 0 0 47
BHary)— bk (RO) & 45, 052 794 749 46, 595
BFHary)—k (RC) &<TLNTD 313 0 0 313
B%E (S & 803 1 0 804
B%E (S) ETLANTD 936 17 2 955
BEHHaY)— bk (SRC) & 4,691 110 60 4,861
arvyYy—rJaowyy (CB) & 0 0 0 0
FDith 5 0 0 5
&t 53, 113 1,022 831 54,966
BELEMNE S/ MEESER EERADEIRERN LR VEERL)

AR FiR FiR2 =X
A& (FEERIE) 83. 1% 1.5% 15. 4% 100. 0%
A (FrfEEE TE<2x45)) 92. 2% 7. 8% 0.0% 100. 0%
Ki&E (TUNITKRBNRIVTESE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
o> o')—k (RC) & 96. 7% 1. 7% 1.6% 100. 0%
a9 ')—bk (RC) &<TL/ANTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
B%E (S & 99. 9% 0. 1% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) HETLNADD 98. 0% 1.8% 0. 2% 100. 0%
BHEHHI YY) — bk (SRC) & 96. 5% 2. 3% 1.2% 100. 0%
avhsy—rJawy (CB) & - - - -
ZNith 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ait 96. 6% 1.9% 1.5% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




LR

2 KKBDREICHT S L

2-1 BRANEHRZEEREFHR (BEFKKH)

LAY =3 k2 Fk3 Eik4 ait
P 6 6, 845 213 433 56, 272 63, 769
% 0. 0% 10. 7% 0. 3% 0. 7% 88. 2% 100. 0%
BETEMNFH/ BRAMEREBHREFHR (BEF KK

AL ik Fik2 Fik3 Fik4 &5t
A& (FEERIE) 0 101 23 4 2 130
RiE (BfEEE T E<2 x45)) 0 1,231 1 23 1 1,256
KiE (TUNTKRE/NRIVTEED 0 37 1 3 0 41
HHarv)—k (RC) & 2 3,632 118 254 43, 338 47,344
a2 )—+Fk (RC) &E<T LT 0 2 4 0 301 307
#E (8) & 0 645 3 2 154 804
#HE (S) &ETLNADD 4 678 54 124 99 959
HE#Ha>2)—F (SRC) & 0 151 0 0 4,781 4,932
avhsy—rJawvsy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZNih 0 5 0 0 0 5
&5t 6 6,482 204 410 48,676 55,7178
BELZEEE/ BRAZHRESHEER (BEF LK)

B 1 EiR2 ZE4Rk3 EiR4 a5t
A& (FEEIR) 0. 0% 77. 7% 17.7% 3.1% 1.5% 100. 0%
A (FfEEE TiE<2x45)) 0. 0% 98. 0% 0.1% 1.8% 0.1% 100. 0%
RiE (TFUNTKREBNRIIVTES 0. 0% 90. 2% 2. 4% 7.3% 0. 0% 100. 0%
o> o) —k (RC) & 0. 0% 1. 7% 0.2% 0. 5% 91. 5% 100. 0%
#Har21)—bk RC) &ELTLANDD 0. 0% 0. 7% 1.3% 0. 0% 98. 0% 100. 0%
e (8 & 0.0% 80. 2% 0. 4% 0. 2% 19. 2% 100. 0%
e (S) &LTLNATD 0. 4% 70. 7% 5. 6% 12. 9% 10. 3% 100. 0%
HEHKHI Y )— bk (SRC) & 0. 0% 3.1% 0. 0% 0.0% 96. 9% 100. 0%
avyy—rJavy (CB) & - - - - - -
ZDith 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
&t 0.0% 11. 6% 0.4% 0.7% 87. 3% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




LR

2 KKBDREICHT S L

2-) BAEHMEBRBESH MIEFZRAE)

EEAYET Y k2 Fk3 Zik4 =Xl
P 6, 386 3,977 323 4,674 48, 394 63, 754
% 10. 0% 6. 2% 0. 5% 7.3% 75. 9% 100. 0%
BETEMNFH/ BRAMEREBREEZFH MEFE KR

EEYE T Fik2 Fik3 Fik4 &t
A& (FEERIE) 117 13 0 0 0 130
RiE (BfEEE T E<2 x45)) 1,244 12 0 0 0 1,256
KiE (TUNTKRE/NRIVTEED 20 21 0 0 0 41
HHarv)—k (RC) & 3,480 2,843 322 4,242 36, 462 47, 349
a2 )—+Fk (RC) &E<T LT 26 0 0 85 196 307
#E (8) & 163 441 1 4 195 804
#HE (S) &ETLNADD 653 287 0 1 18 959
HE#Ha>2)—F (SRC) & 132 151 0 91 4,558 4,932
avhsy—rJawvsy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZNih 5 0 0 0 0 5
&5t 5, 840 3,768 323 4,423 41,429 55, 783
BELZEAE S/ BRAZHRESHEER (EFE M)

B AEL ER2 ZE4Rk3 EiR4 a5t
A& (FEEIR) 90. 0% 10. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A (FfEEE TiE<2x45)) 99. 0% 1. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (TFUNTKREBNRIIVTES 48. 8% 51.2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
o> o) —k (RC) & 7.3% 6. 0% 0. 7% 9.0% 77.0% 100. 0%
#Har21)—bk RC) &ELTLANDD 8.5% 0. 0% 0.0% 27. 7% 63. 8% 100. 0%
e (8 & 20. 3% 54. 9% 0.1% 0. 5% 24. 3% 100. 0%
e (S) &LTLNATD 68. 1% 29. 9% 0. 0% 0.1% 1.9% 100. 0%
HEHKHI Y )— bk (SRC) & 2. 7% 3.1% 0. 0% 1.8% 92. 4% 100. 0%
avyy—rJavy (CB) & - - - - - -
ZDith 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
&t 10. 5% 6. 8% 0. 6% 7.9% 74.3% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




LR

2 KKBDREICHT S L

2-3 MHETENE WEFFNKE - LAKBT)

ZuiL | ZEHY ait
P 1,476 55,772 63, 248
% 11. 8% 88. 2% 100. 0%
BELENP/MEREXER (MEFFAKHE - XAKT)

Zuml | Z235bHY =18
A& (FEXRIE) 115 5 120
RiE (BfEEE T E<2 x45)) 1,239 17 1,256
Ki&E (TULNITKRENRIVTES 33 14 47
a2 ')— bk (RC) & 4, 331 42,848 47,179
a2 )—+Fk (RC) &ELT LT 26 287 313
#E (8 & 173 631 804
#%E (S) &HITLNADD 418 176 594
HEHHa Y )—F (SRC) & 133 4,800 4,933
arvyYy—rJaowyy (CB) & 0 0 0
ZDith 5 0 5
&5t 6,473 48,778 55, 251
BELENE S/ MEReX R (MEFFAKLHE - XHAKRT)

Zuml | Z5HY =118
A& (FEEIR) 95. 8% 4.2% 100. 0%
A (FrfEEE TE<2x45)) 98. 6% 1. 4% 100. 0%
RiE (TUNITKRENRRIVITEE 70. 2% 29. 8% 100. 0%
o> o')—k (RC) & 9. 2% 90. 8% 100. 0%
#Har2)—bk RC) &ELTLANDD 8. 3% 91. 7% 100. 0%
e (8 & 21. 5% 78. 5% 100. 0%
e (S) &TLNATD 70. 4% 29. 6% 100. 0%
HEHKH Y )— bk (SRC) & 2. 7% 97. 3% 100. 0%
avsyy—rJavy (CB) & - - -
Z Nk 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 11. 7% 88. 3% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




LR

2 KKBDREICHT S L

2-3 WMHMEEXE (MWMEFFENKRF - LAKRT) BEER =

a b c d e &t
F# 36, 464 6, 251 1,280 0 5,817 49,812
% 73.2% 12. 5% 2. 6% 0.0% 1. 7% 100. 0%
BELENP/MEREXER (MEPFFAKHE - HAKT) BERR

a b c d e &it
A& (FEXRIE) 4 0 0 0 1 5
A& (PpflEE T R<2x45)) 17 0 0 0 0 17
K& (TFLNITAKRENRRILIES 8 0 0 0 0 8
#Hmav')—bk (RC) & 26,916 4, 869 1,154 0 4,424 37, 363
BFHary')—k (RC) &<TLNTD 281 0 0 0 0 281
#®E (S & 416 56 0 0 159 631
B%E (S) ETLANTD 134 11 0 0 20 165
HEHHI YY) — bk (SRC) & 3,314 586 0 0 449 4,349
avy)y—rJovy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 0 0 0 0
&it 31, 090 5,522 1,154 0 5,053 42,819
BELENES/MERex R (MEFFAKLHE - XHAKRT) BEfER R

a b c d e &it
A& (FEERIE) 80. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 20. 0% 100. 0%
A& (PpflEE T R<2x45)) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (T ULNTKRENRIVTESE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a2y )—bk (RO) & 72.0% 13. 0% 3. 1% 0. 0% 11.8% 100. 0%
a9 ')—bk (RC) &<TL/ANTD 100. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
#®E (S) & 65. 9% 8. 9% 0.0% 0.0% 25. 2% 100. 0%
BE (S) &ETLNDD 81. 2% 6. 7% 0. 0% 0. 0% 12. 1% 100. 0%
BHEHHI YY) —k (SRC) & 76. 2% 13. 5% 0.0% 0.0% 10. 3% 100. 0%
avh)y—rJOvs (CB) & - - - - — -
ZNith - - - - - -
HEt 72.6% 12.9% 2. 7% 0.0% 11.8% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




LR

2 KKBDREICHT S L

2-3 WMHMEEXE (MWMEFFENKRF - LAKRT) FEmEmZIK

a b c e &5t
F# 15, 049 9,711 25, 051 4 49,815
% 30. 2% 19. 5% 50. 3% 0. 0% 100. 0%
BELENPR/MEREXER (MEPFFAKHE - XHAKT) E@EmfZk

a b c e =
A& (FEXRIE) 0 3 2 0 5
A& (PpflEE T R<2x45)) 2 1 13 0 16
K& (TLNITAKRENRRILIES 0 2 6 0 8
#mHmav')—bk (RC) & 11, 456 7,193 18,723 4 37,376
BFHary')—k (RC) &<TLNTD 56 142 83 0 281
e (S & 102 95 434 0 631
B%E (S) BETLNTD 7 39 115 0 161
BHEHMHma YY) — Lk (SRC) & 1,223 900 2,226 0 4,349
avyYy—rJBvY ((B) & 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 0 0 0
&it 12, 846 8,375 21, 602 4 42,8217
BELENES/MEREXR (MEFFAKLHE - XHAKRT) EmEfzk

a b c e &5t
A& (FEERIE) 0.0% 60. 0% 40. 0% 0.0% 100. 0%
A& (PpflEE T R<2 x45)) 12. 5% 6. 3% 81. 3% 0.0% 100. 0%
K& (TULNTKRENRIVTESE 0.0% 25. 0% 75. 0% 0.0% 100. 0%
gy )—bk (RO) & 30. 7% 19. 2% 50. 1% 0.0% 100. 0%
a9y )—bk (RC) &<TL/ANTD 19. 9% 50. 5% 29. 5% 0. 0% 100. 0%
#®E (S) & 16. 2% 15.1% 68. 8% 0. 0% 100. 0%
#BE (S) &ETLNDD 4. 3% 24. 2% 71. 4% 0.0% 100. 0%
BHEHHI YY) —k (SRC) & 28. 1% 20. 7% 51. 2% 0. 0% 100. 0%
avh)y—rJOvs (CB) & - - - - -
ZNith - - - - -
HEt 30. 0% 19. 6% 50. 4% 0. 0% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE
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2 KKBDREICHT S L

2-3 BMREME WEFFAKE - XAET) /MAFHR CEHRZEROREDR O

1 Fik2 FR3 =18
F i 1,113 19, 290 6, 926 27, 329
% 4.1% 70. 6% 25. 3% 100. 0%
BETEMNEER/ MAER EROSZTNDOHZE5 (BHOER) )

FiRka Fk2 Fk3 a5t
A& (FEXRIE) 0 1 0 1
A& (PpflEE T R<2x45)) 6 10 0 16
A& (TUNTKRBNRIVTESE 4 2 0 6
BHary)— bk (RO) & 720 14, 877 5, 154 20, 751
BFHary)—k (RC) &<TLNTD 0 60 23 83
B%E (S & 76 102 256 434
B%E (S) ETLANTD 51 62 4 117
BEHHaY)— bk (SRC) & 43 1,757 665 2, 465
arvyYy—rJaowyy (CB) & 0 0 0 0
FDith 0 0 0 0
&t 900 16, 871 6, 102 23, 873

HAET) /MtkEFR GEHEEOREDROE)

BET RS/ HERTEHE MEFFXKE
-

1

Eik2 £4k3 &5t

A& (FEEIR) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
A (FrfEEE TE<2x45)) 37.5% 62. 5% 0. 0% 100. 0%
KRiE (TFUNTKREBNRIIVTES 66. 7% 33. 3% 0. 0% 100. 0%
o> o')—k (RC) & 3.5% 1. 7% 24. 8% 100. 0%
#Har2)—bk RC) &ELTLANDD 0. 0% 72. 3% 27. 7% 100. 0%
e (8 & 17.5% 23.5% 59. 0% 100. 0%
e (S) &TLNATD 43. 6% 53. 0% 3. 4% 100. 0%
HEHKH Y )— bk (SRC) & 1. 7% 71. 3% 27.0% 100. 0%
avsyy—rJavy (CB) & - - - -

Z Nk - - - -

&t 3. 8% 70. 7% 25. 6% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE
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2-4 BHRE KR

okl g Fes] A\ | 4O m} = P3N o= | on= N N = A&t
F# 12,510] 1,457 230 180 44| 28, 655| 12,165 9 11 7,444 4 686| 63, 385
% 19. 7% 2. 3% 0. 4% 0.3% 0.1%] 45.2% 19.2% 0.0% 0.0% 11.7% 0.0% 1.1%| 100. 0%

BETEBFH/BRHAE (NKE)

ol g Fes] AN | 48 m} =PRY o= | on= N N = =5
RiE(ERIE) 124 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 1 130
AR (BfARE T %<2 x 45>) 1,237 0 0 4 0 0 1 0 3] 1,256
KRIE(FLNITKRENRILTEE 40 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 6 47
#eHar)—k(RC) & 9,081 1,432 225 179 41| 21,848| 8,831 7 11 5,130 4 338| 47,117
$AFa ) —k(RC)E<T LT 32 0 0 0 0 281 0 0 0 0 0 0 313
BB (S)& 168 0 0 0 0 450 126 0 0 46 0 14 804
B (S)ETLNT> 613 1 0 0 0 12 0 0 0 127 0 199 952
SHEHHIY—H(SRC) & 584 4 0 1 11 1,960 1,212 0 0 956 0 711 4,789
av4y)—kJavy4(CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDith 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5
&Et 11,884] 1,437 225 180 42| 24,555| 10,170 7 11 6,276 4 632| 55,413
IS TRRIEN S /R B f 58 (ACKERF)
Zuil| 4 40 A\ | 48 m} [=PRY o= | on= N N = A&t

A& (FERIR) 95. 4% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 3. 8% 0.0% 0. 8%| 100.0%
R (B4R T 5k<2 x 45>) 98. 5% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 3% 0.1% 0. 0% 0.0% 0. 9% 0.0% 0.2%| 100.0%
R (FUNTKRBNRIVTRE 85. 1% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 2. 1% 0.0%| 12.8%| 100.0%
Ao )—k(RC)E&E 19. 3% 3. 0% 0. 5% 0. 4% 0.1%| 46.4%] 18.7% 0. 0% 0.0%| 10.9% 0.0% 0.7%| 100.0%
a2 —k(RC) ELTLNT> 10. 2% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 89.8% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%| 100.0%
#HE(S)E 20. 9% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 56.0% 15.7% 0. 0% 0.0% 5. 7% 0.0% 1. 7%| 100. 0%
HE(S)ETLNT> 64. 4% 0.1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 1.3% 0.0% 0. 0% 0.0% 13.3% 0.0%| 20.9%| 100.0%
#HE#HHmIY)—R(SRC) & 12.2% 0.1% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 40.9%] 25.3% 0. 0% 0.0%| 20.0% 0.0% 1.5%| 100. 0%
avH)—kJoys(CB) & - - - - - - - - - - - - -

Z Dt 100. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
&5t 21. 4% 2. 6% 0. 4% 0.3% 0.1%| 44.3% 18.4% 0. 0% 0.0% 11.3% 0.0% 1.1%| 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE
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2. KKBDREICHT S &

2-5 MRFH CEREOBRNADHLHERS (BHOER) )

Zal | Fk Fih2 F k3 &it
F# 11, 845 2,186( 49,584 95 63, 710
% 18. 6% 3. 4% 17.8% 0. 1% 100. 0%
BETERNFH/MAEFER EEDENDHSHEH (FHOER) )

ZEL | Hk Fih2 k3 B&t
g (FEEIE) 11 99 20 0 130
RiE (PR T A2 X 45D) 12 938 306 0 1,256
RE (TLNTKRE/ARIVTEE 0 41 6 0 47
#HEmarvs)—F (RO & 9, 808 473 36, 922 59| 47,262
#HHIL)—k RO ELTL/ANTD 213 0 100 0 313
#®E (S & 14 159 595 36 804
#E (S BETLNTD> 7 436 516 0 959
BEHKHF IV )— (SRC) i& 996 0 3,936 0 4,932
avyy—+rJovy (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 5 0 5
= 11, 061 2,146] 42,406 95| 55,708
BELENEE/MAER EROBNDHEHES (FHOER) )

EEL ] Fik2 Fik3 Bit
K& (FEERTIE) 8. 5% 76. 2% 15. 4% 0. 0% 100. 0%
RiE (BfHEE T E2x4%)) 1. 0% 14. 7% 24. 4% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNTKRBENRIILTEE 0. 0% 87.2% 12. 8% 0. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 20. 8% 1. 0% 78.1% 0. 1% 100. 0%
#HHa o )—k (RC) BETLNT> 68. 1% 0. 0% 31.9% 0. 0% 100. 0%
#HE (S & 1. 7% 19. 8% 74. 0% 4. 5% 100. 0%
#%E (S) BEKTLNT> 0.7% 45. 5% 53. 8% 0. 0% 100. 0%
HEHKHF IV )— (SRO) & 20. 2% 0. 0% 79. 8% 0. 0% 100. 0%
avyY—kJAayYy (CB) & - - - - -
Z Db 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
B&t 19. 9% 3. 9% 76. 1% 0. 2% 100. 0%

FRITEERRIEMRETME GE) 7 -2 (EEttaedl- - R THE




LR

2 KKBDREICHT S L

2-6 THRFH GEFEDEENDHHE5 (FAOARUS] )

gL | HHi k2 Fk3 Fik4 &t
P 8,990 1,414 1,115 457 51,776 63, 752
% 14. 1% 2.2% 1. 7% 0. 7% 81.2% 100. 0%
BEILEMNFE MAEHR EROBZNOHZEn (BAOSBLIS] )

ZEEL ik Fik2 Fik3 Fik4 &5t
A& (FEERIE) 11 51 46 22 0 130
RiE (BfEEE T E<2 x45)) 12 906 57 281 0 1,256
KiE (TUNTKRE/NRIVTEED 0 0 36 11 0 47
HHarv)—k (RC) & 7,554 336 93 0 39, 321 47,304
a2 )—+Fk (RC) &E<T LT 213 0 0 0 100 313
#E (8) & 14 98 49 0 643 804
#HE (S) &ETLNADD 5 10 790 88 66 959
HE#Ha>2)—F (SRC) & 399 0 0 0 4,533 4,932
avhsy—rJawvsy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZNih 0 0 0 5 0 5
&5t 8,208 1, 401 1,071 407 44,663 55, 750
BETEANEE/ MAEHR EEOBTADHDE (BIOERLIS) )

UL | HFHK1 Eik2 ZE4k3 EiR4 a5t
A& (FEEIR) 8.5% 39. 2% 35. 4% 16. 9% 0.0% 100. 0%
A (FfEEE TiE<2x45)) 1. 0% 72.1% 4. 5% 22. 4% 0. 0% 100. 0%
RiE (TFUNTKREBNRIIVTES 0. 0% 0. 0% 76. 6% 23. 4% 0. 0% 100. 0%
o> o) —k (RC) & 16. 0% 0. 7% 0.2% 0. 0% 83. 1% 100. 0%
#Har21)—bk RC) &ELTLANDD 68. 1% 0. 0% 0.0% 0.0% 31.9% 100. 0%
e (8 & 1. 7% 12. 2% 6.1% 0.0% 80. 0% 100. 0%
e (S) &LTLNATD 0. 5% 1. 0% 82. 4% 9.2% 6. 9% 100. 0%
HEHKHI Y )— bk (SRC) & 8.1% 0. 0% 0. 0% 0.0% 91. 9% 100. 0%
avyy—rJavy (CB) & - - - - - -
ZDith 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 14. 7% 2. 5% 1.9% 0.7% 80. 1% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




LR

2 KKBDREICHT S L

2-7 MR EH (RERUVRRK)

gL | HHi k2 Fk3 Fik4 &t
P 400 555 15 178 62, 460 63, 608
% 0. 6% 0. 9% 0. 0% 0. 3% 98. 2% 100. 0%
BETEANFH/ MAER (RERUVREK)

ZEEL ik Fik2 Fik3 Fik4 &5t
A& (FEERIE) 29 12 0 24 65 130
RiE (BfEEE T E<2x45)) 6 17 0 32 1, 201 1,256
K (TUNTKRE/NRIVTRED 5 21 0 3 12 41
HHarv)—Fk (RC) & 61 1Al 1 2 47,054 47,189
a2 )—+Fk (RC) &E<T LT 0 0 0 0 307 307
#E (8) & 5 52 0 15 132 804
#HE (S) &ETLNADD 250 355 10 82 254 951
HE#Ha>2)—F (SRC) & 8 0 0 0 4,925 4,933
avhsy—rJawvsy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZNih 0 0 0 5 0 5
&5t 364 528 11 163 54, 550 55, 616
BETENEE/ WAER (RERUVRK)

UL | HFHK1 Eik2 ZE4k3 EiR4 a5t
A& (FEEIR) 22. 3% 9.2% 0. 0% 18. 5% 50. 0% 100. 0%
A (FrfEEE TE<2x45)) 0. 5% 1.4% 0. 0% 2.5% 95. 6% 100. 0%
RiE (TFUNTKREBNRIIVTES 12. 2% 51.2% 0. 0% 7.3% 29. 3% 100. 0%
o) —k (RC) & 0.1% 0. 2% 0. 0% 0. 0% 99. 7% 100. 0%
#Har21)—bk RC) &ELTLANDD 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
e (8 & 0. 6% 6. 5% 0.0% 1.9% 91. 0% 100. 0%
e (S) &LTLNATD 26. 3% 37. 3% 1.1% 8. 6% 26. 7% 100. 0%
HEHKHI Y )— bk (SRC) & 0. 2% 0. 0% 0. 0% 0.0% 99. 8% 100. 0%
avyy—rJavy (CB) & - - - - - -
ZDith 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 0.7% 0.9% 0.0% 0.3% 98.1% 100. 0%
JL15]
2-3 BHMREXE MEFFEAKHE - £AET) HErERZ K

FMEERT

B A E

O O O T o

2-3 HHETENEK (MEFFNLE - £AKBT)

a
b
c

2-4 B (CKUEHF)

Pt
m|

/\

HWBHE (—#)
HWBHE OnEX)

Z Dt

FEAIR

BEOHITERIZE D 2 U EDHRADEEHA T HE

BB & DR IZMEFEA L

Z Dt

EEMRERICEEAEYT /N L0=—
BRICET S/8La=—

i o)
Z Dt

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




HEHLE
. HitnERICET S L

3-1 S RFR BEFAF)

gL | HHi k2 Fk3 Fik4 &t
P 74 1,222 13, 336 43,110 60 63, 802
% 0.1% 11. 3% 20. 9% 67. 6% 0.1% 100. 0%
BETEMNER/ SIb R ER BERAE)

ZEEL ik Fik2 Fik3 Fik4 &5t
A& (FEERIE) 0 51 45 34 0 130
RiE (BfEEE T E<2 x45)) 6 769 464 17 0 1,256
KiE (TUNTKRE/NRIVTEED 0 0 0 47 0 47
HHarv)—k (RC) & 0 4, 505 9,615 33,174 60 47,354
HEaro)—Fk (RC) &ELT LT 64 0 249 0 0 313
#E (8) & 0 612 1717 15 0 804
#%E (S) &HITLNADD 4 221 1 733 0 959
HEHHa2)—F (SRC) & 0 537 1, 306 3,089 0 4,932
avhsy—rJawvsy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZNih 0 0 0 5 0 5
&5t 74 6, 695 11, 857 37,114 60 55, 800
BETEMNEIE/SIE RER BERAE)

UL | HFHK1 Eik2 ZE4k3 EiR4 a5t
A& (FEEIR) 0. 0% 39. 2% 34. 6% 26. 2% 0.0% 100. 0%
A (FfEEE TiE<2x45)) 0. 5% 61. 2% 36. 9% 1.4% 0. 0% 100. 0%
RiE (TFUNTKREBNRIIVTES 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
o> o) —k (RC) & 0. 0% 9.5% 20. 3% 70. 1% 0.1% 100. 0%
#Har21)—bk RC) &LTLANDD 20. 4% 0. 0% 79. 6% 0.0% 0. 0% 100. 0%
e (8 & 0.0% 76.1% 22.0% 1.9% 0. 0% 100. 0%
e (S) &TLNATD 0. 4% 23. 0% 0.1% 76. 4% 0. 0% 100. 0%
HEHKHI Y )— bk (SRC) & 0. 0% 10. 9% 26. 5% 62. 6% 0. 0% 100. 0%
avsyy—rJavy (CB) & - - - - - -
ZDith 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 0.1% 12. 0% 21.2% 66. 5% 0.1% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




4 #FEE - BH~OERICETSC L

4-1 MEFEENEER (FREE)

LAY FiRka Eik2 E4Rk3 it
P 1 7,652 33,910 22,056 63,619
% 0. 0% 12. 0% 53. 3% 34. 7% 100. 0%
BET RN/ MEEENRER (EARE)

AL EFik Fik2 Fik3 it
A& (FEERIE) 0 71 34 19 130
RiE (BfEEE T E<2 x45)) 0 1,244 5 7 1,256
K (TULNTKRE/NNRIVTRE 0 25 1 15 41
HHarv)—Fk (RO) & 0 4,718 24, 498 17,977 47,193
HEaro)—+Fk (RC) &ELT LT 0 0 0 307 307
#E (8) & 0 613 101 90 804
#HE (S) &HTLNADD 1 572 99 282 954
HEHHa>2)—F (SRC) & 0 288 3, 566 1,079 4,933
arvyYy—rJowyy (CB) & 0 0 0 0 0
ZNih 0 0 5 0 5
&5t 1 1,537 28, 309 19,776 55, 623
BELEAEE/MEEENRER (EARE)

B E4R1 Eik2 Z4k3 it
A& (FEEIR) 0. 0% 59. 2% 26. 2% 14. 6% 100. 0%
A (FrfEEE TiE<2x45)) 0. 0% 99. 0% 0. 4% 0. 6% 100. 0%
KRiE (FUNTKREBNRIIVTES 0. 0% 61. 0% 2. 4% 36. 6% 100. 0%
o> o) —k (RC) & 0. 0% 10. 0% 51.9% 38. 1% 100. 0%
a2 )—bk RC) ELTLANDD 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
e (8) & 0.0% 76. 2% 12. 6% 11.2% 100. 0%
e (S) &TLNATD 0.1% 60. 0% 10. 4% 29. 6% 100. 0%
HEHKHI Y )— bk (SRC) & 0. 0% 5.8% 72. 3% 21.9% 100. 0%
avyy—rJavy (CB) & - - - - -
ZDith 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 0.0% 13. 6% 50. 9% 35. 6% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




4 #FEE - BH~OERICETSC L

4-2 #HFEEXNEEFR GLRARE)

LAY FiRka Eik2 E4Rk3 it
P 1,980 18, 734 39,072 3, 882 63, 668
% 3.1% 29. 4% 61. 4% 6.1% 100. 0%
BETENFH/HFEENESER GLARE)

AL EFik Fik2 Fik3 it
A& (FEERIE) 109 19 0 2 130
RiE (BfEEE T E<2 x45)) 1,207 48 0 1 1,256
K (TULNTKRE/NNRIVTRE 33 14 0 0 47
HHarv)—Fk (RO) & 18 12, 660 31,826 2,719 47,223
a2 )—+Fk (RC) &E<T LT 0 0 313 0 313
#E (8) & 65 637 5 97 804
#HE (S) &HTLNADD 511 417 26 3 957
HEHHa>2)—F (SRC) & 0 1,827 2,767 338 4,932
arvyYy—rJowyy (CB) & 0 0 0 0 0
ZNih 5 0 0 0 5
&5t 1,948 15,622 34,937 3,160 55, 667
BETERMNEEG/MEEENRER (HARE)

B E4R1 Eik2 Z4k3 it
A& (FEEIR) 83. 8% 14. 6% 0. 0% 1.5% 100. 0%
A (FrfEEE TiE<2x45)) 96. 1% 3. 8% 0. 0% 0.1% 100. 0%
KRiE (FUNTKREBNRIIVTES 70. 2% 29. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
o) —k (RC) & 0. 0% 26. 8% 67. 4% 5. 8% 100. 0%
a2 )—bk RC) ELTLANADD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
e (8) & 8.1% 79. 2% 0. 6% 12.1% 100. 0%
e (S) &TLNATD 53. 4% 43. 6% 2. 7% 0. 3% 100. 0%
HEHKHI Y )— bk (SRC) & 0. 0% 37.0% 56. 1% 6. 9% 100. 0%
avyy—rJavy (CB) & - - - - -
ZDith 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 3. 5% 28.1% 62. 8% 5.7% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




HELR

S REMRIBICET A &

5-1 AT RILF—EFR

EiR1 Fik2 FRk3 Fik4 =Xl
F# 4,899 2,748 49,936 6, 160 63, 743
% 7. 7% 4.3% 78. 3% 9. 7% 100. 0%
BETEINFH/ AT RILX—xtRER

EiR1 Fik2 Fk3 Fik4 &t
A& (FEXRIE) 62 5 27 36 130
AE (B#EEETEOx4%)) 1,212 27 16 1 1,256
AiE (FLNTKRENARIVTESE 0 0 41 0 M
$EFa o )—bk (RO) & 2, 665 1,751 38, 394 4,514 47,324
HBmars)— bk (RC) E<T LT 0 0 0 307 307
#%E (S) & 610 4 159 31 804
#%E (S) ETLNAD 41 202 125 579 947
BSOS )—F (SRC) & 282 353 4,162 136 4,933
avs)y—kJavs (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 0 5 0 5
it 4,872 2, 342 42,929 5, 604 55, 747
BETENEE/ AT RILE—XRER

E1R1 Fik2 Fk3 e &t
A& (FEXRIE) 47. 7% 3. 8% 20. 8% 27. 7% 100. 0%
AE (B#EEETEOx4%)) 96. 5% 2. 1% 1.3% 0.1% 100. 0%
AiE (FLNITKRENARIILTESE 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
$%AFa 2y )—bk (RO) & 5. 6% 3. 7% 81.1% 9. 5% 100. 0%
HBmHaro)— bk (RC) E<TLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) & 75. 9% 0.5% 19. 8% 3. 9% 100. 0%
#%E (S) BETLNADD 4.3% 21.3% 13.2% 61.1% 100. 0%
BV Y)—k (SRC) & 5. 7% 7. 2% 84. 4% 2. 8% 100. 0%
ayvyy—krJawvsy (CB) & - - - - -
Z D 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
it 8. 7% 4.2% 77. 0% 10. 1% 100. 0%

FRITEERRIEMRETHE G E) T -4 (EEtaedl- R THR)




HEHF
S REMRIBICET A &

5-1 AT RILF—EFR

Fikd Fih2 Fik3 Fikd4 &it
B 4, 896 2, 744 48, 838 6, 104 62, 582
% 1. 8% 4. 4% 18. 0% 9. 8% 100. 0%
HWEHXSFH/ BT RIILFT—AEKER

Fiki Fih2 Fik3 Fika &t
I Hhig 59 275 1,292 0 1,626
II Hhig 24 0 106 21 151
I #h i3 259 92 1,439 15 1,805
IV #h i3} 3, 553 2,328 44, 003 5 710 55, 654
V ihig 863 49 1,896 297 3, 105
VI h i3 138 0 102 1 241
= 4, 896 2,744 48, 838 6, 104 62, 582
MR SEE/E I RILFT—HEER

Fiki Fik2 Fik3 k4 =k
I ihig 3. 6% 16. 9% 79. 5% 0. 0% 100. 0%
II #hig 15. 9% 0. 0% 70. 2% 13. 9% 100. 0%
Jlig;ubcs 14. 3% 5. 1% 79. 7% 0. 8% 100. 0%
IV i 35 6. 4% 4. 2% 79.1% 10. 4% 100. 0%
V iz 21. 8% 1. 6% 61.1% 9. 6% 100. 0%
VI ih 33 57. 3% 0. 0% 42. 3% 0. 4% 100. 0%
&t 1. 8% 4. 4% 18. 0% 9. 8% 100. 0%

FRITEERRIEMRETME GE) 7 -2 (EEttaedl- - R THE




HEHLR
6. ERIRIEICEET A &

6-1 RILLTZILTE FXIE

A 40 4 8\ A m AN &5t
P 20, 481 764 10, 250 1,253 23,086 55, 834
% 36. 7% 1. 4% 18. 4% 2.2% 41. 3% 100. 0%
BETENFE/ HRILLTILTE EXEK

A 40 4 A/ | [m AN &it
RiE (EXRIE) 12 0 43 0 75 130
A& (BT RO x45)) 38 3 11 0 1,204 1,256
K (FTLNTRE/NSRITESE 47 0 0 0 0 47
gy )—Fk (RC) & 17,998 712 8,312 1, 181 19,184 47,387
By )—hk (RC) &ELTL/ANTD 313 0 0 0 0 313
#®E (S) & 9 0 106 35 654 804
8B (S) ESTLANTD 142 1 114 2 700 959
HEHH I 1)— bk (SRO) & 1,922 48 1,659 35 1,269 4,933
avy)y—kJOwvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D1t 0 0 5 0 0 5
&t 20, 481 764 10, 250 1,253 23,086 55, 834
BETEAEE/ RILLTILTE RXEK

t 40 4 87\ O [ AN 5%
K& (FEXRIE) 9.2% 0.0% 33.1% 0.0% 57. 7% 100. 0%
A& (PefHEE TR x45D) 3. 0% 0.2% 0.9% 0.0% 95. 9% 100. 0%
K (FUNTKRE/NRIVTESE 100. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
oy )—k (RC) & 38. 0% 1. 5% 17.5% 2.5% 40. 5% 100. 0%
BBHary)—k (RC) &<LTL/ANTD 100. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
e (S) & 1.1% 0. 0% 13. 2% 4. 4% 81. 3% 100. 0%
$%E (S) ETLANTD 14. 8% 0. 1% 11.9% 0. 2% 73. 0% 100. 0%
BHEHHI Y 1)— bk (SRC) & 39. 0% 1. 0% 33. 6% 0. 7% 25. 7% 100. 0%
avy)y—kJOwvy (CB) & - - - - - -
Z Dt 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
=X1i 36. 7% 1. 4% 18. 4% 2.2% 41.3% 100. 0%

FRITEEZREEMMRETEE (FHE) T2 (EEHaETl- R THR)




HEHLR

6. ZERIR

RICEAT S5 &

6-1 RILLTZILTE FXERILLTILT E FEEEHR (RE)

il | HHa Fik2 F4k3 =X
F# 83 0 9, 401 36, 289 45,773
% 0.2% 0. 0% 20. 5% 79. 3% 100. 0%
BETENPE/HRILLTILTE R /RILLTILTE FEBEHR (RE)

ZuL | HE#Hk Ek2 k3 &t
A& (FEERIE) 0 0 45 70 115
A& (HpfHEE TR x4%)) 0 0 1,092 72 1,164
K& (FLNTRENRITESE 0 0 0 M 4
%oy )—bk (RC) & 82 0 6, 862 31, 895 38, 757
a2 )— bk (RC) ELTLANDD 0 0 99 208 307
#%E (S) & 0 0 480 110 590
$%E (S) EELTLNDD 1 0 2 680 682
HEHHIY)—F (SRC) & 0 0 821 3,208 4,029
avhYy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Nt 0 0 0 5 5
it 0 0 9, 401 36, 289 45, 690
BETEEE/RIVLTILTE RRERILLTILTE FEBEFEHR (RE

ZEL Ek Ek2 EHk3 &i
A& (FEXRIE) 0. 0% 0. 0% 39. 1% 60. 9% 100. 0%
AE (BfEEE TR x45D) 0. 0% 0. 0% 93. 8% 6. 2% 100. 0%
KiE (FTLNTKRENRIWTESE 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
SHary)—hk (RC) & 0.2% 0. 0% 17.7% 82. 3% 100. 0%
SBHavy)—k (RC) &LTL/NTD 0. 0% 0. 0% 32. 2% 67.8% 100. 0%
$%E (S) & 0. 0% 0. 0% 81. 4% 18. 6% 100. 0%
$%E (S) ELTLANTD 0.1% 0. 0% 0. 3% 99. 7% 100. 0%
HEHKHI Y ) —k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 20. 4% 79. 6% 100. 0%
avoyYy—rJOvy (CB) & - - - -
ZDith 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
= 0. 0% 0. 0% 20. 6% 79. 4% 100. 0%

FRITEEZREEMMRETEE (FHE) T2 (EEHaETl- R THR)




HEHLR

6. ERIRIEICEET A &

6-1 RILLTILTE RXE/RILLTILTE FEEEH (KRHEES)

ZuhL F#k2 Fk3 ait
F# 55 17,085 36, 590 53, 730
% 0.1% 31. 8% 68. 1% 100. 0%
BEIEZNFE/RILLTILTE EXERRILLTILTE FEEBER (KAESH

UL k2 Z1k3 &t
A& (FEERIE) 0 52 63 115
A& (HpfHEE TR x4%)) 0 1,216 38 1,254
K& (TLNTKRENRITEE 0 0 4 M
%oy )—bk (RC) & 47 11,776 27,275 39, 098
$Harvy)—k (RC) &<TL/ANTD 0 224 83 307
#%E (S) & 0 575 37 612
$%E (S) EELTLNDD 1 2 680 683
HEHHIY)—F (SRC) & 0 2,047 2, 052 4,099
a4 )—kJOvY (CB) ¥ 0 0 0 0
Z Dt 0 5 0 5
it 48 15, 897 30, 269 46, 214
BEIENEIES/RILLTILTE EXER A/ RILLTILTE FEEBER (KAESE

2L k2 Ek3 &it
A& (FEERIE) 0. 0% 45. 2% 54. 8% 100. 0%
A& (RpfEEE TR x45D) 0. 0% 97. 0% 3. 0% 100. 0%
K (FULNTLKRE/NRIWTESE 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#gHa oy )—+bk (RC) & 0.1% 30. 1% 69. 8% 100. 0%
BHarvy)—k (RC) &LTL/ANTD 0. 0% 73. 0% 27. 0% 100. 0%
$%E (S) & 0. 0% 94. 0% 6. 0% 100. 0%
#%E (S ETLNATD 0.1% 0. 3% 99. 6% 100. 0%
BEHHFa YY) — bk (SRC) & 0. 0% 49. 9% 50. 1% 100. 0%
a4y Yy—kJOvy (CB) i — - - -
Z N1 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 0. 1% 34. 4% 65. 5% 100. 0%

FRITEEZREEMMRETEE (FHE) T2 (EEHaETl- R THR)




LR

6. ZEXIR

BICBET S &

6-2 MExK . BEOBIAE

A ait
F i 46, 759 591 47, 350
% 98. 8% 1.2% 100. 0%
BETEMNFH/ BEQOBRIAE

A =18
A& (FEXRIE) 115 0 115
A& (PpflBE T A2 x45)) 1,164 0 1,164
K& (TUNTKBNRIVTESE 41 0 41
$apa > )—bk (RC) & 32,796 108 32,904
BBHary')—bk (RC) &<TLNTD 307 0 307
#E (8) & 590 0 590
B%E (S) ETLANTD 683 1 684
HEHHa Y )—F (SRC) & 3,543 0 3,543
arvyy—rJowyy (CB) & 0 0 0
ZNith 5 0 5
&t 39, 244 109 39, 353
BEIENEE/ BEOBRIRRE

A it
A& (FEERIE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
Ak (FrfEEE TE<2x45)) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
K (TLNTKRBNRIVIEE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
o> ')—k (RC) & 99. 7% 0.3% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &ELTLANTD 100. 0% 0.0% 100. 0%
e (S) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) HTLNAD 99. 9% 0. 1% 100. 0%
ZEHHI YY) — bk (SRC) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avysy—rJawvy (CB) & - -
ZNith 100. 0% 0. 0% 100. 0%
ait 99. 7% 0. 3% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




HEHLE
6. ERIREICEATSHI &

6-2 |MRXE . BEFBIRE (E)

Zumy A 140 A4/\ | 48/ [ /\ HEt
P 6,447] 54,422 2,349 141 154 9 150 63,672
% 10. 1%| 85. 5% 3.7% 0. 2% 0.2% 0. 0% 0.2%| 100. 0%
BETEFPH/ BB Sx®R (ER)

Zumy A 140 AN E=TA o) /\ &t
A& (FEERIE) 0 60 69 0 0 1 0 130
RiE (B#EEE T RQ2 x45)) of 1,137 119 0 0 0 0l 1,256
K (TULNTKRE/NNRIVTRE 0 26 13 0 0 2 6 47
HHarv)—Fk (RC) & 5,961] 39,678 1,213 114 132 2 135 47, 235
a2 )—k (RC) &ELT LT 0 307 0 0 0 0 6 313
#E (8) & 0 771 33 0 0 0 0 804
#HE (S) &HTLNADD 0 444 502 0 0 4 2 952
HEHHa Y )—F (SRC) & 486 4,133 265 217 22 0 0l 4,933
avhy—krJawvsy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
Z Dk 0 3 2 0 0 0 0 5
&5t 6,447] 46,559 2,216 141 154 9 149 55, 675
BET LIS/ BBSxE (ER)

Zuihy 4 40 AN EE=IA O I\ a5t
A& (FEEIR) 0.0% 46.2% 53.1% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%| 100. 0%
ARl (BrfEEE TiE<2x45)) 0.0% 90. 5% 9. 5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100. 0%
KRiE (TUNITKEBNRRIWITEE 0.0% 55.3% 27.7% 0. 0% 0.0% 4.3% 12.8%| 100.0%
o> ')—k (RC) & 12.6%| 84.0% 2. 6% 0. 2% 0. 3% 0. 0% 0.3%| 100. 0%
a2 )—+Fk (RC) &ELTLANTD 0.0% 98.1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 1.9%| 100. 0%
#®E (S & 0.0% 95.9% 4.1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
#%E (S) ETLNDT 0.0% 46.6% 52.7% 0. 0% 0. 0% 0. 4% 0.2%| 100. 0%
HEHKH Y )—k (SRC) & 9.9% 83.8% 5. 4% 0. 5% 0. 4% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
avyy—rJavy (CB) & - - - - - - - -
Z Nk 0.0% 60.0% 40.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
&&t 11.6%| 83.6% 4. 0% 0. 3% 0. 3% 0. 0% 0.3%| 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE



HEHLE
6. ERIREICEATSHI &

6-2 |MRXE . BFBINE (B=)

AL A 40 O [=PAY N\ =51
F i 6,584 42,174 14,190 584 5 150| 63, 687
% 10. 3% 66. 2% 22. 3% 0.9% 0. 0% 0.2%| 100. 0%
BEIEMNFH/ BARsxt® (A=F)

EAELYY A 140 ! [=PAN A &t
A& (FEXRIE) 0 38 92 0 0 0 130
A& (PpflBE T A2 x45)) of 1,047 209 0 0 o 1,256
K& (TUNTKRBNRIVTESE 0 8 33 0 0 6 47
BHary)—bk (RO) & 6,069 31,111 9,456 480 5 135| 47, 256
BBHary)—k (RC) &<TLNTD 0 273 34 0 0 6 313
B%E (S & 0 731 73 0 0 0 804
B (S) EwE<TLANDD 2 210 732 0 0 2 946
BEHHaY)— bk (SRC) & 513] 2,762 1,554 104 0 o] 4,933
avhsy—rJawvsy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
ZNith 0 5 0 0 0 0 5
&t 6,584 36,185 12,183 584 5 149] 55, 690
BELENES/BIfERXER (A=)

ZufLl 4 40 =] [=PAN /\ =1
A& (FEEIEK) 0.0% 29.2% 70.8% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
A (BrfEEE TE<2x45)) 0.0% 83. 4% 16. 6% 0.0% 0.0% 0.0%| 100. 0%
K (TLNTKRBNRIVTEE 0.0% 17.0% 70.2% 0. 0% 0.0% 12.8% 100.0%
BHary)— bk (RO) & 12.8% 65.8%| 20.0% 1.0% 0. 0% 0.3% 100.0%
oy )—bk (RC) &<TLNTD 0.0% 87.2% 10.9% 0. 0% 0. 0% 1.9%| 100. 0%
#B%E (S) & 0.0% 90.9% 9. 1% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
#%E (S) HETLNADD 0.2% 22.2% 77.4% 0. 0% 0. 0% 0.2% 100. 0%
BEHHaY)— bk (SRC) & 10. 4% 56.0% 31.5% 2.1% 0. 0% 0.0% 100. 0%
avhysy—rJawvy (CB) & - - - - - - -
ZNith 0.0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
it 11.8% 65.0% 21.9% 1.0% 0. 0% 0.3% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE



LR

6. ZXIR

BICBET S &

6-2 |MRXE . BFBINE (8

AL 4 40 O [=PAY N\ =51
F i 6,584 42 174 14,190 584 5 150| 63,537
% 10. 4% 66. 4% 22. 3% 0.9% 0. 0% 0.2%| 100.0%
BEIENFH/ BiRsxt®k (B

EALYY A 140 ! [=PAN A &t
A& (FEXRIE) 0 38 92 0 0 0 130
A& (PpflBE T A2 x45)) of 1,047 209 0 0 ol 1,256
A& (TUNTKBNRIVTESE 0 8 33 0 0 6 41
BHarv)—bk (RO) & 6,069 31,111 9, 456 480 5 135 47,121
BFHarvy)—bk (RC) &<TLANTD 0 273 34 0 0 6 307
B%E (S & 0 731 73 0 0 0 804
#%E (S) \E<TLANDD 2 210 732 0 0 2 944
BEHHaY)— bk (SRC) & 513 2,762| 1,554 104 0 o] 4,933
avhsy—rJawvsy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
ZNith 0 5 0 0 0 0 5
&t 6,584 36,185 12,183 584 5 149| 55, 541
BETEMNEE/ BFRExE (B

B A 40 =] [=PAN /\ &5t
A& (FEEIEK) 0.0%  29.2%  70.8% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
Al (FrfEEE TE<2x45)) 0.0% 83. 4% 16. 6% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
K (TLNTKRENRIVIEE 0.0%  19.5%  80.5% 0. 0% 0.0%  14.6% 100.0%
BHary)—bk (RO) & 12.9%  66.0%  20.1% 1.0% 0. 0% 0.3% 100.0%
oy )—bk (RC) &<TLNTD 0.0%  88.9% 11.1% 0. 0% 0. 0% 2.0% 100. 0%
e (S) & 0.0%  90.9% 9. 1% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
#%E (S) HETLNADD 0.2% 22.2%  77.5% 0. 0% 0. 0% 0.2% 100.0%
BEHHIY)— bk (SRC) & 10. 4% 56.0%  31.5% 2.1% 0. 0% 0.0% 100.0%
avysy—rJawvy (CB) & - - - - - - -
ZNith 0.0%| 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
it 11.9%  65.2%  21.9% 1.1% 0. 0% 0.3% 100.0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




HEHLE
1.3 - RIRFICAHAT S &

7-1 Bfpan s

01 01 0/ |
10857 | 10025 | Jonam | oiam | 5L | BE
=5 23| 3.965| 19.221] 18.392] 27.708] 63,699
% 066 6.2% 3025  28.9%  34.1% 100 0%
HEE T AR F &/ BB O
TOWLE | 15%ELE | 20hBLE ‘ -
10%:K3% 15022;%;‘% zoo//Eaéiﬁﬁ 2502)%;#. 2/BelL | A
RE (EELE) [ 0 35 57 37 730
RE (PREE T < 45) 0 177 948 97 3] 7,256
RE (TLNITARBFLITEE 5 3 12 9 15 27
BHoo o U—F (RO & 21| 2.783|  14.430] 13.514| 16.233| 47,281
BEHa 7 U—F (R0 BILNTS 5 30 129 13 35 313
BE (5 B 2 75 392 199 136 804
BE () BTLND> 3 23 155 305 245 959
BEREGO Y —F (SR0) B 7 268] 1294 1515 T1.828] 4,907
—~ o y—FrJOvs (B) & 0 0 0 0 0 0
Z ot 0 0 0 7 3 5
a5 369]  3.350] 17,397 15.811] 18.766] 55,702
S TARIEIS/ MmO E
TOWLE | 15%ELE | 20%5LE ‘ -
10%:K3% 15*2%5% 2042%5&5 25%3’;;#. i
RE (EELE) 08| 0.0%  26.9%  43.8%  28.5% 100 0%
R (PAREE T < X 45) 005 14 1% 7555 7.7 2 7% 100.0%
KE (TLNIARBNFLIEE T2 8% 6.4%  20.8%|  19.1%  31.9%| 100.0%
BB 0 U—F (RO & 0 7% 5.9% 3054  28.6%  34.3% 100 0%
BB U—F (R0 BLILNTS oW 0. 66| 41.2% 3615  11.2%  100.0%
BE () B 026 9.3% 4884  24.8%  16.9% 100 0%
%E (S) BILNTD 3% 2.4% 16 2% 31.8% 46 4% 100.0%
BERBO Y —F (SR0) & 006 5.5% 26 4% 30 9% 37.3% 100 0%
S~ U—rJOvs (B) & - - . . . .
Z ot 00 0.0%  0.0%  40.0%  60.0% 100 0%
e 0% 6.0% 312  28.4%  33.7% 100 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




HEHRE
8. BIRIBICEHT A&

8-1 EERFEEEXNER R

EREY ER =E
F# 57, 037 6, 709 63, 746
% 89. 5% 10. 5% 100. 0%
BETZANFH/ EEREEENE ER

ERET 2R &t
A& (FEETE) 65 65 130
K& (#hEE T2 x455)) 53 1,203 1,256
K& (FUNTKRENRRIVTESE 43 4 47
#Hmars)—k (RO & 43, 251 4, 086 47, 3317
#HHa o) — bk (RO) BT L/ANT> 313 0 313
#HE ) & 279 525 804
#%E (S BETLNT> 868 51 919
HEHHI ) —k (SRO) & 4, 286 647 4,933
avyY—+rJovy (CB) & 0 0 0
Z D 5 0 5
= 49, 163 6, 581 55, 744
BETERNEE/EERFETHE ER

EIRE S ER =
RiE (FERTIE) 50. 0% 50. 0% 100. 0%
RiE (AR TIR<2 x45)) 4.2% 95. 8% 100. 0%
K& (TFLNITKRENRILIESE 91. 5% 8. 5% 100. 0%
#Hmarvs)—F (RO & 91. 4% 8. 6% 100. 0%
#EHar o) —k (RO) BT L/ANT> 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E ) & 34. 7% 65. 3% 100. 0%
BE () ETLNT> 94. 5% 5. 5% 100. 0%
HEHHI V) — b (SRC) & 86. 9% 13.1% 100. 0%
avyY—+rJoyvy (CB) i& - - -
Z D4t 100. 0% 0. 0% 100. 0%
= 88. 2% 11. 8% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




HEHRE
8. BIRIBICEHT A&

8-1 EEREEEHNE ({ SERFEENRER 1: HURSTE (EEXREET) )

1 E Bt
F# 5, 207 1,396 6, 603
% 78. 9% 21.1% 100. 0%

BETERNFY ESKEETHR (( EERFGEEENERER 1 HURXS5TE (EEREES) )

A = a5t
AE (FEXRIE) 65 0 65
A& (B TR x45)) 1,203 0 1,203
A& (TULNTKRENRIVTESE 4 0 4
a2y )—bk (RO) & 3,172 812 3,984
BFary)—bk (RC) &<TLANTD 0 0 0
B%E (S) & 502 23 525
e (S) EwESTLANDD 29 18 47
HEHKHaVY)—k (SRC) & 150 497 647
avp)—rJOawvy (CB) & 0 0 0
Z N 0 0 0
it 5,125 1, 350 6, 475

BETERNEES/ ESREEETNR (- EERGESNERFR 0 HIRXSTE (EERFES) )

1 = =
RiE (FERTIE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
Ris (Bl TiR<2 x4%)) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (TFLNITKRENRILIESE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#Hmarvs)—F (RO & 79. 6% 20. 4% 100. 0%
#EHar o) —k (RO) BT L/ANT> - - -
#%E ) & 95. 6% 4. 4% 100. 0%
BE () ETLNT> 61. 7% 38. 3% 100. 0%
HEHHI V) — b (SRC) & 23. 2% 76. 8% 100. 0%
avyY—+rJoyvy (CB) i& - - -
Z D4t - - -
= 79. 2% 20. 8% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




HEHLE
8 BRIBICEAT A&

-IEEENMEFR (L &5)

ZEGL| Fk1 | Fh2 | FH3 | Fika | FH/S | G
F# 1,536] 3,363 123 53 229 27] 5,331
% 28.8% 63.1% 2. 3% 1. 0% 4. 3% 0. 5% 100. 0%

BETEZANFR/EETMNERER (LB &5

Baml| Fh | FHh2 | FH3 | FHk4s | FBS &t
A& (FEETE) 46 19 0 0 0 0 65
K& (#hEE T2 x455)) 626 5717 0 0 0 0 1,203
K& (FLNTKRBENRIILTEE 4 0 0 0 0 0 4
#Hmars)—k (RO & 668 2,200 123 53 226 271 3,297
#HHa o) — bk (RO) BT L/ANT> 0 0 0 0 0 0 0
#%E ) & 113 389 0 0 0 0 502
#%E (S BETLNT> 20 13 0 0 0 0 33
HEHHI V) —k (SRO) & 13 134 0 0 3 0 150
avyY—+rJovy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4t 0 0 0 0 0 0 0
ait 1,490] 3,332 123 53 229 27] 5,254

BETZANBE/EETRNEEFR (L &5)

BEGL| FHh1 | Fk2 | FHI | Fhas | FBRS ait
K& (FERTIE) 70.8%[  29.2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%] 100. 0%
Ris (Bl TiR<2 x4%) 92.0%  48.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
K& (TLNITKRENRIILIESE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEmarvs)—F (RO & 20. 3%  66.7% 3. 7% 1. 6% 6. 9% 0. 8% 100. 0%
#EHa o) —k (RO) BT L/ANT> - - - - - - -
#%E ) & 22.5% T1.5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%f 100. 0%
BE (S) ETLNT> 60. 6%  39.4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
HEHHFI V) — b (SRC) & 8.7%  89.3% 0. 0% 0. 0% 2. 0% 0.0% 100. 0%
2>y )—krJavy (CB) & - - - - - - -
Z D4t - - - - - - -
= 28.4%  63.4% 2. 3% 1. 0% 4. 4% 0. 5% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE



HEHLE
8 BRIBICEAT A&

-IEEEMEFR (LE RIE)

ZEL | HR Fith2 | FH3 | Fik4 &t
F# 1,397 3, 435 187 174 39 5,232
% 26. 7% 65. 7% 3. 6% 3. 3% 0. 7% 100. 0%
BETERNFHR/ EETARER (L KIE)

airl | FikA Fih2 ik 3 Fih 4 =
A& (FEETE) 46 19 0 0 0 65
K& ($dEE TiE<2 x455)) 626 5717 0 0 0 1,203
RE (FLNTKRE/SRIVTESE 4 0 0 0 0 4
#Hmavs)—k (RO & 537 2,212 187 134 36 3, 166
#HHav o)~k (RO) BT L/ANT> 0 0 0 0 0 0
#%E S & 113 389 0 0 0 502
#%E (S BETLNT> 12 13 0 40 0 65
HEHHI I —k (SRO) & 13 134 0 0 3 150
avyy—+rJoyy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D4t 0 0 0 0 0 0
= 1,351 3, 404 187 174 39 5,155
BETEMNINE/EETHRER (LE FIK)

Zul | Fki ik 2 ik 3 ik 4 2t
RiE&E (FERIE) 70. 8% 29. 2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Ris (Bl TiR<2 x4%)) 52. 0% 48. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (TLNITKRENRIILIESE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEmavy)—F (RO & 17. 0% 71.8% 5. 9% 4. 2% 1.1% 100. 0%
a2 )—k (RO) BT L/ANT> - = = - - -
#%E ) & 22. 5% 77.5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BE () ETLNT> 18. 5% 20. 0% 0. 0% 61.5% 0. 0% 100. 0%
HEHHFI V) — b (SRC) & 8. 7% 89. 3% 0. 0% 0. 0% 2. 0% 100. 0%
2>y )—krJavy (CB) & - - - - - -
Z D4t - - - - - -
B&t 26. 2% 66. 0% 3. 6% 3. 4% 0. 8% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




HEHLE
8 BIRIEICET S L

-1EEEXNEREFHR (THE &5)

ZEGL| Fk1 | Fh2 | FH3 | Fik4a | FHS | G5
B 1,359] 3,399 128 93 226 27] 5,232
% 26.0%)  65.0% 2. 4% 1.8% 4. 3% 0.5% 100.0%

BETZANFH/ EETRNEEFR (TR &5)

ZaT | Fh1 | FHhe | FHI | FHh4s | FBS ast
K& (FERIE) 46 19 0 0 0 0 65
RiE (PreHEE T R<2x4%D) 592 611 0 0 0 0 1,203
K& (TLNITKRENRIILIES 4 0 0 0 0 0 4
#HEmars)—k (RO & 5431 2,191 128 53 224 27] 3,139
#Hav o) — bk (RO) BESTL/ANT> 0 0 0 0 0 0 0
#%E ) & 106 396 0 0 0 0 502
#%E (S) BELTLNTD 12 13 0 40 0 0 65
HEHKHI ) — (SRC) & 10 138 0 0 2 0 150
avyY—rJoyvy (CB) i& 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt 46 31 0 0 0 0 17
ait 1,359] 3,399 128 93 226 27) 5,232

BETZANB G/ EEEMEFR (THE &5

BEGL| Fh | Fk2 | FHRI | Fk4a | FBS it

Xig (FEEIZE) 70.8%]  29. 2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
RiE (BfHEE T A2 X 4%) 49.2%)  50.8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
K& (TLNTKRE/NRIVTEE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%] 100. 0%
#HHmavy)—F (RO & 17.3%  69.8% 4.1% 1. 7% 1.1% 0.9%| 100. 0%
#HHa I )— bk RO ET LT - - - - - - -

#®E (S) & 21.1%  78.9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
#BE (S) EKTLnT> 18.5%  20.0% 0.0%f 61.5% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
HEHKHF IV ) — (SRO) & 6. 7%  92.0% 0. 0% 0. 0% 1. 3% 0.0%| 100. 0%
avyY—rJoyy (CB) & - - - - - - -

Z Dt 59. 7%  40.3% - - - - 100. 0%
&t 26.0%)  65.0% 2. 4% 1.8% 4. 3% 0.5%| 100. 0%

FRITEERZREEMREE E) T2 (EEH T - RTHE)



HEHLE
8 BRIBICEAT A&

-1EETXNERFHR (THE &FIE)

ZEGL| Fk1 | Fh2 | FH3 | Fika | FH/S | G
F# 1,359] 3,470 190 134 38 1 5,192
% 26.2%| 66.8% 3. 7% 2. 6% 0. 7% 0.0% 100. 0%

BETZANFR/EEETRNEEHR (THE KIE)

Baml| Fh | FHh2 | FH3 | FHk4s | FBS &t
A& (FEETE) 46 19 0 0 0 0 65
K& (#hEE T2 x455)) 592 611 0 0 0 0 1,203
K& (FLNTKRBENRIILTEE 4 0 0 0 0 0 4
#Hmars)—k (RO & 543| 2,262 190 134 36 1 3, 166
#HHav o)~k (RO) BT L/ANT> 0 0 0 0 0 0 0
#%E ) & 106 396 0 0 0 0 502
#%E (S BETLNT> 12 13 0 0 0 0 25
HEHHI V) —k (SRO) & 10 138 0 0 2 0 150
avyY—+rJovy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4t 0 0 0 0 0 0 0
ait 1,313] 3,439 190 134 38 1 5 115

BETERE G/ EETARER (TH KIE)

BEGL| FHh1 | Fk2 | FHI | Fhas | FBRS ait
K& (FERTIE) 70.8%[  29.2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%] 100. 0%
Ris (Bl TiR<2 x4%) 49. 2%  50. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
K& (TLNITKRENRIILIESE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEmarvs)—F (RO & 17.2%  71.4% 6. 0% 4. 2% 1.1% 0.0% 100. 0%
#EHa o) —k (RO) BT L/ANT> - - - - - - -
#%E ) & 21. 1%  78.9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%f 100. 0%
BE (S) ETLNT> 48.0%  52.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
HEHHFI V) — b (SRC) & 6. 7%  92.0% 0. 0% 0. 0% 1. 3% 0.0% 100. 0%
2>y )—krJavy (CB) & - - - - - - -
Z D4t - - - - - - -
= 25. 7%  67.2% 3. 7% 2. 6% 0. 7% 0.0% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE



HEHLE
8 BRIBICEAT A&

8-1Z57E (LFE &%)

ZuaL a b c d e &t
F# 96 96 929 195 21 12 1,349
% 1.1% 7.1%f  68.9%  14.5% 1. 6% 0.9% 100. 0%

BELZINFH/XZTE (L &%)
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A& (FEXRIE)

A& (BefAEET ;R x4%>)

A& (TULNTKRENRIVTESE
a2y )—bk (RC) &
oy )—bk (RC) &<TLNTD
B%E (S) &

$B%E (S) E<TLANTD
HEHKHaVY)—k (SRC) &
avyy—rJawvsy (CB) &

Z N

At

(S5
w
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S k==l BRI =l =l U =l (=l =]
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el k=l =l =l =l =l 3 (=l (=i =]

©
©
©
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©
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BEILEMEE/RZTE (L &8)

ZEiL a b c d e &&t

A& (EXRIE)
A& (BedREE TR x 4%)) - - - - - - -
KiE (FTUNTKRE/NRIVTRE - - - - - - -
#Ega>vy)—k (RC) & 7. 0% 4.8% 78.0% 9. 5% 0.1% 0.5%] 100. 0%
a2 )—bk (RC) ESTLNTD> - - - - - - -

e (S) & 22. 2% 0.0% 0. 0% 33. 3% 44. 4% 0.0% 100.0%
BE (S) ETLNAD 50. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 5. 6% 44 4% 100.0%
HEHKHmaY)— bk (SRC) & 6.1% 11.7% 58. 6% 23. 6% 0. 0% 0.0% 100.0%
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A& (FEXRIE) 0 0 0 0
Ri&E (BB T RO x4%)>) 0 0 0 0
AKE (FLNTKRBNRRIWIES 0 0 0 0
a2 ')— bk (RC) & 21 186 28 235
BFHary)—k (RC) &<TLNTD 0 0 0 0
#%E (S & 0 0 4 4
#%E (S) &HITLNADD 8 0 8 16
HEHHa Y )—F (SRC) & 16 12 204 232
arvyYy—rJaowyy (CB) & 0 0 0 0
ZDith 0 0 0 0
&5t 45 198 244 487
BELENE S/ BRERFESLANIVERE (RELEITESE) (TR RIE)

B e ait
A& (FEERIE) - - - -
A& (BefREE TR x 45%) - - - -
K& (TUNTKRBNRIVTESE - - - -
o> o')—k (RC) & 8. 9% 79.1% 11. 9% 100. 0%
#Har2)—bk RC) &ELTLANDD - - - -
e (8 & 0.0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
e (S) &TLNATD 50. 0% 0. 0% 50. 0% 100. 0%
HEHKH Y )— bk (SRC) & 6. 9% 5.2% 87.9% 100. 0%
avsyy—rJavy (CB) & - - - -
ZNith - - - -
&t 9.2% 40. 7% 50. 1% 100. 0%
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HEHRE
8. BIRIBICEHT A&

8-3 HBELAFH (FEE) ER

BRET EIR ait
P 56, 004 7,832 63, 836
% 87. 7% 12. 3% 100. 0%
BETEMNFR/ BBEREHR (FEE) EiR

BRET ER =18
A& (FEERIE) 50 80 130
RiE (BfEEE T E<2 x45)) 44 1,212 1,256
Ki&E (TULNITKRENRIVTES 47 0 47
a2 ')— bk (RC) & 42,917 4, 470 47, 387
a2 )—+Fk (RC) &ELT LT 313 0 313
#E (8 & 2817 517 804
#%E (S) &HITLNADD 851 108 959
HEHHa Y )—F (SRC) & 3,745 1,188 4,933
arvyYy—rJaowyy (CB) & 0 0 0
ZDith 0 5 5
&5t 48, 254 7,580 55, 834
BEIEREE/EBIERER (FEE) ER

EIRET ER =118
A& (FEEIR) 38. 5% 61. 5% 100. 0%
A (FrfEEE TE<2x45)) 3. 5% 96. 5% 100. 0%
RiE (TUNITKRENRRIVITEE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
o> o')—k (RC) & 90. 6% 9. 4% 100. 0%
#Har2)—bk RC) &ELTLANDD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
e (8 & 35. 7% 64. 3% 100. 0%
e (S) &TLNATD 88. 7% 11. 3% 100. 0%
HEHKH Y )— bk (SRC) & 75. 9% 24.1% 100. 0%
avsyy—rJavy (CB) & - - -
Z Nk 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&t 86. 4% 13. 6% 100. 0%

FRITEERREEHRTME (HE) T2 (EEMETE - RTHE




HEHLE
8 BRIBICEAT A&

8-3 BBIBLRFH (FRE)

ZuL | FHA Fih 2 Fk 3 ik 4 =i
P 145 4, 947 107 2,584 90 7,873
% 1.8% 62. 8% 1. 4% 32. 8% 1.1% 100. 0%
BE L AP/ ERERER (REE)

ZEaL | HHha Fik 2 F#k 3 Fih 4 &5t
A& (FEERIE) 1 57 20 2 0 80
Rl (BfEEE TE<2 x45)) 32 1,180 0 0 0 1,212
K& (TUNTKBNRIVTESE 0 0 0 0 0 0
#HHarv)—Fk (RC) & 78 2,888 53 1, 431 61 4 511
HEaro)—Fk (RC) &ELT LT 0 0 0 0 0 0
#E (8) & 217 488 2 0 0 517
#%E (S) &HITLNADD 4 97 0 7 0 108
HEHHa2)—F (SRC) & 3 232 32 892 29 1,188
avhsy—rJawvsy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZNih 0 5 0 0 0 5
&5t 145 4,947 107 2,332 90 7,621
BELENE S/ EBERER (FREE)

ZuL | EHa k2 k3 k4 &5t
A& (FEEIR) 1.3% 71. 3% 25. 0% 2.5% 0.0% 100. 0%
A (FfEEE TiE<2x45)) 2. 6% 97. 4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (TLNITKENRILITES - - Z _ ~ ~
#HHarov)—Fk (RC) & 1. 7% 64. 0% 1.2% 31. 7% 1.4% 100. 0%
#Har21)—bk RC) &LTLANDD - - - - - -
e (8) & 5.2% 94. 4% 0. 4% 0.0% 0. 0% 100. 0%
e (S) &TLNATD 3. 7% 89. 8% 0. 0% 6. 5% 0. 0% 100. 0%
HEHKHI Y )— bk (SRC) & 0. 3% 19. 5% 2. 7% 75.1% 2. 4% 100. 0%
avhs y—rJaws (CB) & - - - - - -
ZDith 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
&t 1.9% 64. 9% 1.4% 30. 6% 1.2% 100. 0%
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HEHLE
8 BRIBICEAT A&

8-4 BBIBLRFH SHERFEOE) ER

BRET EIR ait
P 41,961 21,875 63, 836
% 65. 7% 34. 3% 100. 0%
BETENFR/BBIERER (SIERAOLR) FEiR

BRET ER =18
A& (FEERIE) 16 114 130
RiE (BfEEE T E<2 x45)) 1 1,255 1,256
Ki&E (TULNITKRENRIVTES 13 34 47
a2 ')— bk (RC) & 36, 685 10, 702 47, 387
a2 )—+Fk (RC) &ELT LT 6 307 313
#E (8 & 233 511 804
#%E (S) &HITLNADD 744 215 959
HEHHa Y )—F (SRC) & 2,982 1,951 4,933
arvyYy—rJaowyy (CB) & 0 0 0
ZDith 0 5 5
&5t 40, 680 15, 154 55, 834
BEIERNEE/EBIERER SHERDOER) FEiR

EIRET ER =118
A& (FEEIR) 12. 3% 87. 7% 100. 0%
A (FrfEEE TE<2x45)) 0.1% 99. 9% 100. 0%
RiE (TUNITKRENRRIVITEE 27. 7% 72. 3% 100. 0%
o> o')—k (RC) & 117. 4% 22.6% 100. 0%
#Har2)—bk RC) &ELTLANDD 1.9% 98. 1% 100. 0%
e (8 & 29. 0% 71.0% 100. 0%
e (S) &TLNATD 77.6% 22. 4% 100. 0%
HEHKH Y )— bk (SRC) & 60. 5% 39. 5% 100. 0%
avsyy—rJavy (CB) & - - -
Z Nk 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&t 72.9% 27.1% 100. 0%
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HEHLE
8 BRIBICEAT A&

8-4 BB\ LRFH SHERFOE) b

L | HHA £k 2 £k 3 it
P 17,790 1,286 1,737 1,275 22,088
% 80. 5% 5.8% 7.9% 5.8% 100. 0%
BETEMNFR/BBEXER S EERAOS) Jt

2L | HHA k2 k3 &t
A& (FEERIE) 56 28 27 3 114
RiE (BfEEE T E<2 x45)) 457 440 358 0 1,255
K (TULNTKRE/NNRIVTRE 28 1 5 0 34
HHarv)—Fk (RO) & 8,631 637 970 550 10, 788
HEaro)—+Fk (RC) &ELT LT 307 0 0 0 307
#E (8) & 474 116 26 26 642
#HE (S) &HTLNADD 146 6 56 7 215
HEHHa>2)—F (SRC) & 1,272 55 159 521 2,007
arvyYy—rJowyy (CB) & 0 0 0 0 0
ZNih 0 0 5 0 5
&5t 11,371 1,283 1, 606 1,107 15, 367
BELZEAEE/ZRIELXER GIEROR) It

ZuL | HE#HkA Ffh2 E#k 3 it
A& (FEEIR) 49.1% 24. 6% 23. 7% 2. 6% 100. 0%
A (FrfEEE TiE<2x45)) 36. 4% 35. 1% 28. 5% 0. 0% 100. 0%
KRiE (FUNTKREBNRIIVTES 82. 4% 2.9% 14. 7% 0. 0% 100. 0%
o> o) —k (RC) & 80. 0% 5.9% 9. 0% 5.1% 100. 0%
a2 )—bk RC) ELTLANDD 100. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
e (8) & 73.8% 18. 1% 4.0% 4. 0% 100. 0%
e (S) &TLNATD 67.9% 2.8% 26. 0% 3.3% 100. 0%
HEHKHI Y )— bk (SRC) & 63. 4% 2. 7% 7.9% 26. 0% 100. 0%
avyy—rJavy (CB) & - - - - -
ZDith 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 74. 0% 8. 3% 10. 5% 7.2% 100. 0%
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HEHLE
8 BRIBICEAT A&

8-4 BB\ LRFH SIERFOE) =

L | HHA £k 2 £k 3 it
P 19,038 1,191 1,038 929 22,196
% 85. 8% 5. 4% 4. 7% 4.2% 100. 0%
BETEMNFR/ BBIEXER S ERAOS) =X

2L | HHA k2 k3 &t
A& (FEERIE) 49 31 28 6 114
RiE (BfEEE T E<2 x45)) 728 279 248 0 1,255
K (TULNTKRE/NNRIVTRE 30 1 3 0 34
HHarv)—Fk (RO) & 9,428 654 486 331 10, 899
HEaro)—+Fk (RC) &ELT LT 307 0 0 0 307
#E (8) & 450 128 22 42 642
#HE (S) &HTLNADD 113 34 58 10 215
HEHHa>2)—F (SRC) & 1,330 62 152 460 2,004
arvyYy—rJowyy (CB) & 0 0 0 0 0
ZNih 0 0 5 0 5
&5t 12,435 1,189 1,002 849 15, 475
BELZEAEE/ZRIEAXER GIERDOSR) X

ZuL | HE#HkA Ffh2 E#k 3 it
A& (FEEIR) 43. 0% 27.2% 24. 6% 5.3% 100. 0%
A (FrfEEE TiE<2x45)) 58. 0% 22.2% 19. 8% 0. 0% 100. 0%
KRiE (FUNTKREBNRIIVTES 88. 2% 2.9% 8.8% 0. 0% 100. 0%
o> o) —k (RC) & 86. 5% 6. 0% 4. 5% 3.0% 100. 0%
a2 )—bk RC) ELTLANDD 100. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
e (8) & 70. 1% 19. 9% 3. 4% 6. 5% 100. 0%
e (S) &TLNATD 52. 6% 15. 8% 27.0% 4. 7% 100. 0%
HEHKHI Y )— bk (SRC) & 66. 4% 3.1% 7. 6% 23.0% 100. 0%
avyy—rJavy (CB) & - - - - -
ZDith 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 80. 4% 1. 7% 6. 5% 5. 5% 100. 0%
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HEHLE
8 BRIBICEAT A&

8-4 BBIBLRFH SIERFOE) @

L | HHA £k 2 £k 3 it
P 16, 277 2,311 2,158 1,262 22,068
% 73. 8% 10. 7% 9.8% 5.7% 100. 0%
BETEMNFR/BBIERER HIERFO) ™M

2L | HHA k2 k3 &t
A& (FEERIE) 44 35 29 6 114
RiE (BfEEE T E<2 x45)) 243 576 436 0 1,255
K (TULNTKRE/NNRIVTRE 29 2 3 0 34
HHarv)—Fk (RO) & 7,573 1,455 1,122 618 10, 768
HEaro)—+Fk (RC) &ELT LT 307 0 0 0 307
#E (8) & 284 249 79 30 642
#HE (S) &HTLNADD 128 6 70 11 215
HEHHa>2)—F (SRC) & 1,257 45 281 424 2,007
arvyYy—rJowyy (CB) & 0 0 0 0 0
ZNih 0 0 5 0 5
&5t 9, 865 2,368 2,025 1,089 15, 347
BELZEAEE/ZRIERER GIEFOS) &M

ZuL | HE#HkA Ffh2 E#k 3 it
A& (FEEIR) 38. 6% 30. 7% 25. 4% 5.3% 100. 0%
A (FrfEEE TiE<2x45)) 19. 4% 45, 9% 34. 7% 0. 0% 100. 0%
KRiE (FUNTKREBNRIIVTES 85. 3% 5.9% 8.8% 0. 0% 100. 0%
o> o) —k (RC) & 70. 3% 13.5% 10. 4% 5.7% 100. 0%
a2 )—bk RC) ELTLANDD 100. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
e (8) & 44. 2% 38. 8% 12. 3% 4. 7% 100. 0%
e (S) &TLNATD 59. 5% 2.8% 32. 6% 5.1% 100. 0%
HEHKHI Y )— bk (SRC) & 62. 6% 2.2% 14. 0% 21.1% 100. 0%
avyy—rJavy (CB) & - - - - -
ZDith 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 64. 3% 15. 4% 13. 2% 7.1% 100. 0%
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HEHLE
8 BRIBICEAT A&

8-4 BBIBLRFH SIERFOE) @A

L | HHA £k 2 £k 3 it
P 18, 549 1,514 978 988 22,029
% 84. 2% 6. 9% 4. 4% 4. 5% 100. 0%
BETEMNFR/ BBEXER S EEREOS) @&

2L | HHA k2 k3 &t
A& (FEERIE) 52 29 28 5 114
RiE (BfEEE T E<2 x45)) 715 291 249 0 1,255
K (TULNTKRE/NNRIVTRE 29 1 4 0 34
HHarv)—Fk (RO) & 8,965 908 435 460 10, 768
HEaro)—+Fk (RC) &ELT LT 307 0 0 0 307
#E (8) & 408 178 23 33 642
#HE (S) &HTLNADD 146 4 58 7 215
HEHHa>2)—F (SRC) & 1,312 102 139 415 1,968
arvyYy—rJowyy (CB) & 0 0 0 0 0
ZNih 3 0 2 0 5
&5t 11,937 1,513 938 920 15, 308
BELZEAEE/ZRIELXER GIEROR) @&

ZuL | HE#HkA Ffh2 E#k 3 it
A& (FEEIR) 45, 6% 25. 4% 24. 6% 4. 4% 100. 0%
A (FrfEEE TiE<2x45)) 57.0% 23. 2% 19. 8% 0. 0% 100. 0%
KRiE (FUNTKREBNRIIVTES 85. 3% 2.9% 11.8% 0. 0% 100. 0%
o> o) —k (RC) & 83. 3% 8. 4% 4. 0% 4.3% 100. 0%
a2 )—bk RC) ELTLANDD 100. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
e (8) & 63. 6% 27. 7% 3. 6% 5.1% 100. 0%
e (S) &TLNATD 67.9% 1.9% 27.0% 3.3% 100. 0%
HEHKHI Y )— bk (SRC) & 66. 7% 5.2% 7.1% 21.1% 100. 0%
avyy—rJavy (CB) & - - - - -
ZDith 60. 0% 0.0% 40. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 78. 0% 9.9% 6. 1% 6. 0% 100. 0%
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HEHLE
9. EIMEBEBZE~ADERREICEHT S &

9-1 SEFRENRFHR (ERAMS)

ZuG L] FR | FHh2 | FHR3 | FHRe | FHRS | A5
P 95 38,680 1,439] 22, 842 7 1[ 63,064
% 0.2% 61.3% 2.3% 36.2% 0. 0% 0.0% 100. 0%

BELRAFR/ EhEFRENKER (ERATS)
ZET L FR | FM2 | FHR3 | FRA | FRS | B

A& (FEXRIE) 0 90 0 40 0 0 130
A (PpflEE TR X 45D) of 1,255 0 0 1 0| 1,256
RE (TLNTKREBNRILIEE 0 38 0 3 0 0 4
$apa > ')— bk (RC) & 85 27,176 910| 18, 581 5 1| 46, 758
BFHary')—bk (RC) &<TLANTD 0 0 0 307 0 0 307
B%E (S & 0 701 0 103 0 0 804
B%E (S) ETLNTD 10 839 10 99 1 0 959
BHEHHmaY)— bk (SRC) & of 3,085 164 1,559 0 0| 4,808
avyYy—rJBvwY ((B) & 0 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 5 0 0 0 0 5
&it 95( 33,189 1,084 20,692 7 1| 55,068

BETLRRNEEG/ SHEFRENREFR (FRHD)
ZEGL FR | F

0% 69.2%
0% 99. 9%

0% 92.7%

2% 58.1%

0. 0%
0%  87.2%
0%  87.5%
0%  64. 2%
0%| 100. 0%
2% 60. 3%

2 | k3 | Fh4 | FMS | BE

.0%  30.8% 0. 0% 0.0% 100. 0%
0% 0. 0% 0.1% 0.0% 100. 0%
0% 1.3% 0. 0% 0.0% 100. 0%
39. 7% 0. 0% 0.0% 100. 0%
. 0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
0% 12.8% 0. 0% 0.0% 100. 0%
0%  10.3% 0.1% 0.0% 100. 0%
4% 32.4% 0. 0% 0.0% 100. 0%
0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
0%  37.6% 0. 0% 0.0% 100. 0%

A& (FEERIE)

A& (BfREE TR x 4%)

AE (TLNITKRENRIVITEE
o> ')—k (RC) &

a2 o) —Fk (RC) &ELTLANTD
e (S) &

#%E (S) HTLNAD

BHEHHI YY) — bk (SRC) &
avyy—rJawvy (CB) &
ZNDith

At

olo| ! |o|=|ole|e|e|e|e
(=}
=
plol ! e~ oo~ |o|o|o|
©
=
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HEHLE
9. EIMEBEBZE~ADEREICEHT S &

9-2 SEMEFRENKRFHR GRS

ZEEL ik Fik2 F#k3 Fika ast
e 2,222] 35, 341 46| 4,249 21,208] 63,066
% 3.5% _ 56. 0% 0. 1% 6. 7% 33.6% _ 100 0%
BELLR/ ShEEFRENKEFHR (A

ZaL Fiki Fik2 Fik3 Fika =
A (EX 115 15 0 0 0 130
A (BH 1,215 4 0 0 0] 1,256
A& (FL 25 16 0 0 0 41
DY, 147] 26,303 30 3,369] 16,913 46,762
DY, 0 0 0 0 307 307
%B (S | 71 635 0 1 o7 804
%B (S | 600 355 1 1 0 957
BRSBTS 2 2.8% 0 387] 1,574 4,808
Py 0 0 0 0 0 0
Zof 5 0 0 0 0 5
&t 2,180] 30,210 31 3,758] 18,891 55,070
BETER/ ShEFRENRFHR (HAMS)

AT L @M | Z@e | Z®3 | w@4 | A
A& (EX 88.5%  11.5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% __100. 0%
A (BH 96. 7% 3.3 0. 0% 0. 0% 0. 0% __100. 0%
A& (FL 61.0% _ 39.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
DY, 0.3% __ 56. 2% 0. 1% 7 2% 36.2% 100 0%
DY, 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%__ 100. 0% 100. 0%
®E (S | 8.8% 79 0% 0. 0% 0 1% 12. 1% 100. 0%
®E (S | 62. 7% _ 37.1% 0. 1% 0. 1% 0. 0% 100. 0%
BEHT 0.0% 5025 0. 0% 8.0% 32 7% 100. 0%
25U - - - - - -
Zof 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 4.0% 54 0% 0. 1% 6. 8% 3434 100 0%
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	2.火災

	
	5.温熱環境

	
	6.空気環境




